Directions for use

BLOOD PASTE Blood Paste

Grimas Blood Paste is a dark red very thick paste for making older wounds (clotted blood effect) and various special effects. The structure can be modelled for a short time (approximately 5 minutes).

Procedure

To improve adhesion to the skin, first clean with Grimas Cleansing Lotion. Apply Blood Paste to the skin with a Derma Wax spatula. The stiff structure of the Blood Paste lets you produce three-dimensional effects. Close the packaging properly after use.

Removal

Scrape the Blood Paste off the skin with a Derma Wax spatula. Residues of Blood Paste can be removed from the skin with cold water initially and then with soap and water.

If Blood, Filmblood or Blood Paste got onto clothing, rinse it out under a tap. Leave the item of clothing to soak in water containing a pre-wash (Biotex). Then wash it by hand or put it in the washing machine.

Grimas B.V. | www.grimas.nl | Nijverheidsweg 31 | 2102 LK Heemstede | Holland Phone.: +31 (0)23 529 01 55 | e-mail: grimas@grimas.nl | KvK: 34051942

Safety information

BLOOD PASTE Blood Paste

60 ml

Packaging:	Colour: white (tube) Content: 60 ml
Appearance:	Dark red paste.
Ingredients:	See label and composition.
Toxicology:	Assessed against the Cosmetics Regulation (1223/2009/EC).
Improper use:	Assessed according to the standard of consuming regularly the content of the largest package size (60 ml). No toxicological effect.
Bacteriology:	Contains less than 50 CFUs/g of bacteria, yeasts and moulds. Pathogens: not present. Work hygienically: with clean hands and clean materials.
Dermatology:	See dermatological declaration.
Use on children:	Can be used for children.
Around the eyes:	May be used near the eyes. Not in the eyes.
On the mucous membranes:	May be used on the mucous membranes.
Make-up in the eyes:	Rinse with water.
Durability:	See label with symbols:
	= period-after-opening
	= date of minimum durability
Storage:	Store in a dry, dark place.

More information:	Version: 1004 10 en
www.grimas.nl	version: 1004_10_en

Composition

BLOOD PASTE Blood Paste

INCI	<%
Aqua, Hydrogenated starch hydrolysate	95 8
Carbomer, Magnesium aluminum silicate	
Aminomethyl propanol	1
Methylparaben	0.2
2-Bromo-2-nitropropane-1,3-diol	0.03
CI 14700, CI 74160	4
0.11700, 0.171100	<u>.</u>

The ingredients that are present in the product in the greatest proportions are listed first.

Ingredients that are present in the product to less than 1%, are listed in random order at the end of the list. Then the pigments and colorants are addressed, even if they are used in large quantities.

< is less than.

Dermatological declaration

BLOOD PASTE Blood Paste

In the dermatological declaration one can read the following: The products have been dermatologically tested for 24, 48 and 72 hours on 30 persons with healthy skin. No irritation occurred.

CONCLUSIONS

Under the conditions of this test we found no evidence of primary irritation or allergic hypersensitivity.

None of the thirty patch-tests resulted in positive reactions after 24, 48 and 72 hours.

The investigating specialist for dermatology and allergology considers this test-product safe for use.



Dr.med.Werner Voß

Investigating specialist for dermatology and allergology

Safety declaration

Has been evaluated at:

The toxicity profile of the ingredients used, taking account of any contaminants present.

Interactions between the various raw materials.

Quantities of weight and volume the consumer is exposed to.

Foreseeable improper use by the consumer-group.

E. Groeneveld, MSc, B
Toxicology & Ecotoxicology

More information: www.grimas.nl

Version: 1004_10_en

G.J. van Huizen